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PREAMBULE
Jihočeská agentura pro podporu inovačního podnikání o.p.s. se sídlem Na Zlaté stoce 1619, 370 05 České Budějovice, IČ: 26091143 (dále jen „JAIP“ nebo „správce JVTP - I. etapy“) vydává jako správce JVTP - I. etapy tento klientský řád, za účelem vymezení procesů, do kterých vstupují klienti v souvislosti s činností Jihočeského vědeckotechnického parku České Budějovice (dále jen JVTP - I. etapa). 
1. ÚČEL

Účelem Klientského řádu je stanovit konkrétní podmínky fungování JVTP - I. etapy v návaznosti na Statut JVTP – I. etapy. Klientský řád rámcově upravuje a popisuje vztahy, do kterých vstupují klienti JVTP - I. etapy, jejich vznik, trvání a zánik. Konkrétní podmínky bude upravovat podnájemní smlouva mezi klientem a JAIP.
2. Klienti JVTP - I. etapy
Klientem JVTP - I. etapy (podnájemcem) se může stát:

1) Podnikatel (ve smyslu obchodního zákoníku) - do JVTP - I. etapy jsou přijímány pouze inovativní a technologicky orientované firmy, firmy s inovativním potenciálem nebo podnikatelé podporující inovace a jejich zavádění do produkčních procesů. Přednost mají podniky vyrábějící produkty nebo poskytující služby s vysokou přidanou hodnotou a vysokým podílem uplatněného know-how, které prokáží vazbu na jihočeské výzkumné a inovační kapacity.

2) V rámci Podnikatelského inkubátoru se klientem JVTP - I. etapy mohou stát také další subjekty, a to jak fyzické tak právnické osoby, které se zaváží, že během svého působení v JVTP - I. etapě, nejpozději však do 3 let od svého vstupu do JVTP - I. etapy založí (nebo iniciují založení) podnikatelského inovačního subjektu (např. spin-off) a prokáží k tomu předpoklady.
Klient JVTP - I. etapy musí disponovat podnikatelským záměrem odpovídajícím konkrétním prostorám, případně instalovanému technologickému vybavení, přístrojům a zařízením PI a možnostem jejich využití. Předpokládá se jeho dlouhodobá VaV spolupráce s vysokými školami, výzkumnými ústavy nebo s dalšími inovativními firmami přednostně v Jihočeském kraji.
Klienti JVTP - I. etapy nesmí nepřiměřeným způsobem dopravně zatěžovat oblast areálu a musí splňovat kritéria platných právních norem a předpisů z hlediska vlivů na životní prostředí a z oblasti ekologie. 

3. Podmínky působení v JVTP - I. etapě
Klient může působit v JVTP - I. etapě po přijetí ředitelem JAIP na základě stanoviska projektového manažera, který zváží charakteristiky klienta uvedené ve vstupních dokumentech. Podmínkou je předložení přihlášky, podnikatelského záměru a následný podpis podnájemní smlouvy. 

Klient je povinen reportovat o své činnosti, a to v rozsahu 1 – 2 stran A4 vždy do jednoho měsíce po ukončení kalendářního roku, respektovat vnitřní vztahy v JVTP - I. etapě a dbát všech pravidel a předpisů spojených s provozováním JVTP - I. etapy a jeho konkrétní činností. Roční report obsahuje vždy popis aktuálně řešených projektů nebo provozní činnosti, jejich výstupy, popis dosažených výsledků a jejich novosti, případné tržní aplikace a úspěchy a plány pro další kalendářní rok. Při ukončení činnosti v JVTP - I. etapě je klient povinen zpracovat celkovou hodnotící zprávu za období činnosti v JVTP - I. etapě
Podnikatelé, jejichž historie nepřesáhla 3 roky a jsou malým podnikem, mohou získat výraznější podporu (režim podnikatelského inkubátoru), tedy vyšší slevy a případnou bezplatnou poradenskou podporu. Konkrétní podmínky závisí na situaci v JVTP - I. etapě a u klienta.

4. Podpora klienta ze strany JVTP - I. etapa
4.1. Podnájemní smlouva (smluvní rámec)
Působení klienta v JVTP - I. etapě je vymezeno zejména Klientským řádem a dále ustanoveními podnájemní smlouvy, kterou uzavírá klient se správcem JVTP - I. etapy a plánem rozvoje. 
Podnájemní smlouva kromě standardních prvků podnájmu prostor a zařízení stanoví také podmínky působení klienta v JVTP - I. etapě. Podle charakteru podnikatelského záměru a požadavků klienta se jedná vždy o jeden z následujících typů podnájmu:

- virtuální klient – v případě, že klient nemá požadavky na podnájem specifického prostoru v PI, ale má zájem na využívání služeb PI;

- na počet m2 dle požadavků klienta a dle aktuálních možností PI.

- na využití majetku a zařízení JVTP - I. etapy.
Smluvní rámec je možno uzavřít nejvýše na dobu čtyř let, přičemž nejméně první tři roky požívá klient PI výhod zvýhodněného odstupňovaného nájemného. Výše podnájemného roste každým rokem tak, aby postupně dosáhla běžného tržního nájemného v dané lokalitě. Konkrétní výše podnájemného je stanovena rozhodnutím správní rady JAIP a podnájemní smlouvou.
4.2. Projektový manažer
Projektový manažer zprostředkovává komunikaci se Správcem JVTP - I. etapy a dalšími experty v oboru, plní případnou roli mentora a mediátora, poskytuje klientovi poradenskou činnost a spolupracuje na přípravě a realizaci plánu rozvoje.
4.3 Služby JVTP - I. etapy
Podpora působení klienta v JVTP - I. etapě může zahrnovat zejména následující služby, z nichž některé mohou být hrazené (určuje ceník služeb JAIP):

a) Poradenství

Klienti získávají bezplatné nebo zvýhodněné poradenství od zaměstnanců Správce JVTP - I. etapy v základním rozsahu pro oblasti:

- Založení firmy

- Právo

- Marketing, strategie firmy, business plán

- Lidské zdroje a vzdělávání
- Financování a ekonomika
Pokud JVTP - I. etapa aktuálně nedisponuje odborníkem na řešenou oblast, je možné pro klienty zprostředkovat konzultace s externími odborníky. Tyto konzultace mohou být dotovány až do výše 50 % jejich ceny. 

b) Financování

Klientům jsou poskytovány služby v rámci zprostředkování financování jejich projektů a hledání finančních zdrojů (business angels, venture capital, bankovní produkty, dotační programy).
c) Užití kancelářských prostor 
Klient má možnost uplatnit nárok na zvýhodněné využití společných kancelářských prostor situovaných v areálu JVTP - I. etapy. 

d) Sdílené administrativní služby

Klient má možnost uplatnit nárok na zvýhodněné služby v oblasti administrativy (např. služby recepce, služby přijímání pošty a komunikace o přijaté poště, používání internetu, kopírky, barevné tiskárny, prezentační techniky apod.).
e) Sdílené technologické služby

Klient má možnost uplatnit nárok na zvýhodněné technologické služby, pokud jsou poskytovány (např. sdílená technologická laboratoř, konzultace s odborníky z VaV apod.). 
f) Kontakty

JVTP - I. etapa pomáhá najít klientům partnery na vysokých školách, investory i partnery z řad dalších podobně orientovaných firem. Kontaktní služby probíhají i v souvislosti s provozem internetových stránek JVTP - I. etapy.
g) Public relations

Klient může Správce JVTP - I. etapy požádat o poskytnutí marketingových služeb. Tyto služby se mohou týkat průzkumu trhu, poptávky, cílové skupiny, konkurence, provedení reklamy apod.
h) Pravidelná školení

Na základě potřeb klientů organizuje Správce JVTP - I. etapy cílená školení. Školení jsou klientům dostupná za zvýhodněných podmínek. Správce JVTP - I. etapy informuje a školí klienty v závislosti na oboru jejich podnikatelské činnosti. 
5. Následná spolupráce klienta a JVTP - I. etapy
JVTP - I. etapa podporuje odcházejícího klienta při přechodu do běžného tržního prostředí. V případě, že existuje zájem na udržení vzájemné spolupráce, nabídne správce JVTP - I. etapy prostřednictvím projektového manažera klientovi možnosti podpory a vzájemných obchodních vztahů. 

Předpokládá se, že JVTP - I. etapa a klient se budou i po ukončení působnosti klienta v JVTP - I. etapě vzájemně informovat o svém rozvoji, úspěších, nabídkách a možnostech spolupráce. Klient se zavazuje informovat o svém vývoji JVTP - I. etapu minimálně po dobu tří let po svém odchodu z JVTP - I. etapy.
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